

# 学习体会

第三党支部 于琳娜

逐字逐句仔细阅读学习了《中国共产党纪律处分条例》后，我感受到作为一名党员，无时无刻不受到严格的纪律约束，一言一行都必须注意，稍不注意就有可能逾越“红线”。

现实中有很多这样的案例，党员干部不注意自己的言行，违反了纪律，从而受到处分。这要求我必须树立“规矩”意识，时刻提醒自己要以规矩约束自己。为此，在今后的工作生活中，我要努力做到以下几点：

**一、继续加强对党章、纪律处分条例等学习。**只有不断强化学习，才能在脑海中加深印象，才能在自己做出某种行为后判断是否违反纪律、触碰“红线”。新修订的纪律处分条例涉及到方方面面，十分细致。不仅对党员本人提出了要求，更是对家庭成员也提出一定约束。这些内容要刻在脑子里，如同戴上紧箍咒一样。

**二、全方位消除工作隐患。**身为党报编辑，又是央级媒体的一员，手里掌握着对基层通讯员上稿的“生杀大权”，要将权力用在正确的地方，不能动摇一个党员、一个新闻工作者的职业道德操守。切勿因为手里有一点小权力洋洋自得而犯下大错，选稿用稿严格按照稿件质量、业务流程和规定走，服务好基层通讯员，打造过硬的通讯员队伍。

**三、生活上严格约束自己。**纪律处分条例对党员的生活作风提出了很多细化要求，如生活奢靡、贪图享乐、追求低

级趣味等等都是禁止的。此外，违背社会公序良俗，在公共场所所有不当行为都会为党造成不良影响，会影响到党在群众心中的地位。因此，在公众场合一定要时刻注意自己的言行，现在自媒体行业发达，信息传播速度极快，若不当行为被群众的视频、文字等记录下来加以传播，影响巨大难以挽回，万全之策是严格要求自己，万不能做出不当行为。